

## ERRATA

### **No Edital PP\_01.2017, onde se lê:**

5. DA FORMA DE APRESENTAÇÃO DA DECLARAÇÃO DE PLENO ATENDIMENTO AOS REQUISITOS DE HABILITAÇÃO, CERTIDÃO SIMPLICADA DA JUNTA COMERCIAL, SE FOR O CASO, DA PROPOSTA E DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

AO CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ESTADO DE SERGIPE

EQUIPE DE APOIO E PREGOEIRO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 01/2017

**ABERTURA: 17/01/2017 ÀS 08h30min**

ENVELOPE “001” – DA PROPOSTA

NOME DO LICITANTE

AO CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ESTADO DE SERGIPE

EQUIPE DE APOIO E PREGOEIRO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 01/2017

**ABERTURA: 17/01/2017 ÀS 08h30min**

ENVELOPE “002” – DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO

NOME DO LICITANTE

### **LEIA-SE:**

AO CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ESTADO DE SERGIPE

EQUIPE DE APOIO E PREGOEIRO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 01/2017

**ABERTURA: 19/01/2017 ÀS 08h30min**

ENVELOPE “001” – DA PROPOSTA

NOME DO LICITANTE

AO CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA DO ESTADO DE SERGIPE

EQUIPE DE APOIO E PREGOEIRO

PREGÃO PRESENCIAL Nº. 01/2017

**ABERTURA: 19/01/2017 ÀS 08h30min**

ENVELOPE “002” – DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO

NOME DO LICITANTE